827 9983

RAINSTAR A1,A2

ABSCHALTVENTIL / SHUT OFF VALVE

-19-

Abschaltstellung

Betriebsstellung
operating position

shut off position

€ BRUER . oorvions

IX-2012



ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

827 9983

RAINSTAR A1, A2
ABSCHALTVENTIL / SHUT OFF VALVE

Bild Bestell Nr. Benennung Stick Stick
Fig. Part No. Description quant. quant.
Rep. Reference Designation pieces pieces
A1 A2
1 0628312  Abschaltventil / shut off valve 1 1/2" 1
2 0613860 Verschraubung / elbow srew 6-R1/4 4
3 0625292  Schlauch / hose @ 51 1
4 0625149  Schlauchschelle / hose clamp 52-55 4
5 8351552  Konsole / bracket 1
6 0625470  Auflengewindetille / Hose connector 1 1/2" 2
7 0625031  Kugelknopf / knob M 8 1
8 0611561  Skt. Mutter / hex nut DIN 934 - M 8 1
9 8351562  Spannstange / tension rod 1
10 8351556  Kugelhahn vormontiert / ball cock pre-assembled 1
11 0611563  Skt. Mutter / hex nut DIN 934 - M 10 4
12 8351561 Abschaltstange / shut-off rod 1
13| 8339334 |Zugfeder / tension spring 1
14 0611110  Schraube / hex bolt DIN 933 - M8 x 20 1
15 8351559  Einrasthebel / lock lever 1
16 0613252  Nippel / nipple 3/8" x 1/4" 2
17 0612025 Scheibe / washer DIN 126 - 9 1
18 8351557  Konsole / bracket 1
19 0611547  Mutter / nut DIN 934 - M8 1
20 8351558 Spannhebel / tension lever 1
21| 0620392 |Kugelhahn / ball cock 3/8" 1
22 0601550 Rohr/ plastic pipe 6 x 1 2

*nur im Set erhaltlich / only available in Set

Teile ohne ] sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without L1 are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

IX-2012 €& BRUER o0R A GREEN WORLD -20-




	Ersatzteilliste_Rainstar_A1_A2_Deel19
	Ersatzteilliste_Rainstar_A1_A2_Deel20



